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über den Fachbereich Zentrale Dienste
Bereich Rats- und Bezirksratsangelegenheiten

Anfrage

Hannover,  07 .04.2013

gem. S 14 der Geschäftsordnung des Rates
der Landeshauptstadt Hannover tr-rttr l r"t_ t-)
in die nächste Sitzung des Bezirksrates Oruc*soctre ru'. .4:\.,U1b,4./.{Q't5
Hochbahnsteig Benno-Ohnesorg-Brücke

Auf meine Anfrage vom 06.01 .2013 antwortete die Veruiraltung wie folgt: (Frage 1 : ,, lst
es richtig, dass die ausführende Baufirma in Konkurs gegangen ist?
Wenn ja, welche Auswirkungen hat dieses auf die Fertigstellung des
Hochbahnsteiges?")

(Antwort): ,,Es ist richtig, dass die beauftragte Baufirma Konkurs angemeldet hat.
Voraussichtl ich können die Arbeiten im März wieder aufgenommen werden, so dass
der Bahnsteig in den Sommerferien in Betrieb genommen werden kann."

Bis zum heutigen Tag ist von Bautätigkeiten am Hochbahnsteig leider nichts zu
bemerken.

lch frage die Verwaltung vor diesem Hintergrund:

1. Rechnet die Verwaltung (oder Infra) mit einer erneuten Verzögerung der
Fertigstellung?

2. Wenn ja: Wurde die Öffentl ichkeit darüber Informiert und wie?
Wenn nein: Entstehen erneut Mehrkosten, um eine rechtzeitige Fertigstellung zu
erreichen?

3. Wann werden oder wurden die Bauarbeiten wieder aufgenommen?

Sollte es wider Envarten zu weiteren verzögerungen kommen, bitte ich die
Verwaltung und die Infra, die Mitglieder der betroffenen Bezirksräte (Lindenil immer
und Mitte) rechtzeitig zu informieren. Eine Pressemitteilung ist dafür nicht der
geeignete Weg
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Micirael Syl'fester
Die Hannoveraner

Die Hannoveraner:  Michael Sylvester,  Volgersweg 5, 30175 Hannover,  michael@vel ix.de


